

# СТО ЛЕТ ЛЕНГОСДРАМЫ

М. Советское Искусство 3233

Окончательно выработан и утвержден план празднования столетнего юбилея ленинградского Гостеатра драмы (б. Александринский театр). По этому плану юбилейные торжества разбиты на 4 дня—с 12 по 15 сентября.

В программу первого дня включена официальная часть (доклад Наркомпроса и приветствия), а также показ отрывков из трагедии Крюковского «Князь Пожарский», шедшей в день открытия Александринского театра—31 августа 1832 г., «Робеспьера» (сцена в конvente) и «Бронепоезда».

Второй день будет посвящен показу последней работы «императорской» Александринки — пойдет «Маскарад» Лермонтова в постановке В. Э. Мейерхольда и декорациях А. Я. Головина. Все роли, поскольку это возможно, будут исполняться теми же артистами, которые играли эту пьесу в 1917 году. Роль Арбенина будет исполнять народный артист Ю. М. Юрьев.

На третий день идет «Горе от ума» в новой постановке Н. Петрова и оформлении Н. Акимова (роль Чацкого поручается молодому артисту Бабочкину).

Последний, четвертый день празднования, отмечается 300-м представлением «Страха» А. Афиногенова.

К юбилейным дням выпускается монография театра и сборник статей о нем.